MODO009 - cvi¢eni 2 (7.,8.3.2011)

Priklad 1: Spoctéte vahy klouzavych priméra fadu k = 1 a délky 2r + 1 = 5. Rovnéz
urcete vahy pro predikci o jeden krok doptedu.

Priklad 2: Spoctéte vahy klouzavych pruméri pro k = 2 a r = 1 a vahy pro predikci o
jeden krok doptedu.

Priklad 3: Spoctéte vahy klouzavych praméria pro k = 2 a r = 2 a vahy pro predikci o
jeden krok doptedu.

Priiklad 4*: DokaZte binomickou formuli pro diference fadu 7:
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Domaéci tiloha
Méte dana nasledujici data:
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Vyrovnejte data klouzavymi praméry nasledujicich parametri:
a) fadu 1, délky 3
b) k=2, r=2

c) k=3, r=2.

Rovnéz spoctéte predikci pro x = 25. Vyrobte graf s puvodnimi i vyrovnanymi daty a
predpovéd mi.



